

# 社區行動

## 消除性交易

上午 10:00 - 2024 年 4 月 27 日星期六

 第 13 大道與國際大道交叉口



我們正在會見Sheng Tao市長，市議會主席Nikki Fortunato Bas，阿拉米達縣主管 Lena Tam，以及阿拉米達縣地方檢察官Pamela Price 討論他們將如何與我們合作實施減少需求策略，以消除街頭性販運。



Sheng Thao



Nikki Bas



Lena Tam



Pamela Price

該社區行動由聖安東尼奧鄰裡聯盟組織。SANC 是一個由居民、商人、租戶、房主、家庭、學校以及社區和信仰組織組成的多種族和多語言聯盟，共同努力製定具體的解決方案，以改善我們社區的生活品質。我們的工作取得了以下成果：1) 讓奧克蘭市在東 15 街安裝了三個交通分流器，大大減少了該住宅區的性販運和相關暴力；2) 支持市長設立人口販運問題市長諮詢委員會；3) 確保市議會批准撥款 400 萬美元用於改善聖安東尼奧公園，包括支付新公共圖書館和社區復原中心的可行性研究費用；4) 讓奧克蘭市關閉加菲爾德小學周圍不斷擴大的營地，為營地中的居民提供過渡性住房。



FRANKLIN ELEMENTARY SCHOOL



St. Anthony's Mary Help of Christians Parish

